

# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPA SV. MARTINA BISKUPA

Godina V – broj 6, siječanj 2015.

---

### **BOG JE STVARNO POSTAO JEDAN OD NAS**

*Iv 1,1-18*

U tajni Božića sastaje se božansko s ljudskim; nebo i zemlja se povezuju, Riječ je tijelom postala i nastanila se među nama." Isus Krist vječna riječ Božja, uzima naš ljudski život. Bog silazi u obličju sluge i roba, da budemo oslobođeni od ropstva grijeha i smrti i postanemo djeca Božja!

Zar nismo mogli biti otkupljeni na drugi način a ne po utjelovljenju Sina Božjega i po njegovoj patnji i smrti na križu? Sigurno! Božje mogućnosti, da nam daruje spasenje, neograničene su. Ipak to je bilo najprimjerenije, da nas je Bog na taj način otkupio, da je On sam postao jedan od nas. Želio je biti čovjek, da bismo primili udio u njegovoj božanskoj naravi. Tako se izvršava čudesna razmjena: Bog prihvaća naše, da mi možemo prihvatiti njegovo. To je tajna ljubavi, koja nije mogla biti veća!

Tko smo uopće mi ljudi i na kakvo dostojanstvo nas je Bog pozvao, prepoznamo u utjelovljenju Sina Božjega. Tu primamo najdublji odgovor na pitanje o našem odakle, kamo i čemu. Bog prima naše, da nas potpuno otkupi. Postoji stari povijesno otkupiteljski princip koji glasi: "Što nije prihvaćeno, nije otkupljeno." To znači, da Gospodin Bog nije prihvatio naš ljudski život, ne bismo bili sasvim otkupljeni. Baš se to često naglašava u Svetom pismu, osobito od apostola Pavla. Isus Krist je tako reći prihvatio "grešno tijelo", da bi nas oslobodio od grijeha i od vječne smrti. On sam je bez grijeha, a ipak je želio krivnju ljudi nositi u svom tijelu i zastupajući dao zadovoljštinu za to.

U jaslicama nam je zorno prikazana ona velika tajna ljubavi: Bog nam se nije samo očitovao na ljudski način, nego je stvarno postao jedan od nas. Došao je na svijet u štali kao malo dijete, rođen od Marije Djevice.

U Njega vjerujemo, Njemu se klanjamo – On je naš život, spasenje, sada i u vječnosti. "U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga" – taj ganut tekst kojeg ponovno slušamo, može nam kazati: ima riječi koje ostaju. Ne mijenjaju se, usred našega su životnog tijeka. Te nas riječi prate, one su u slavljeničkom klicanju Božićnoga dana. One nas prate na prelazu u Novu godinu. One odzvanjaju i ponovno se javljaju nakon blagdana i posjeta, nakon ukrasa i osobitosti.

Božja riječ ostaje. Ona se ne promišlja drukčije, ne uzmiče iznenada. Riječ, koja je bila u početku, ostaje. Ona stoji uz nas. Nosi nas – kroz zahtjeve i avanture našega vremena.

*fra Jozo Župić*

## **TRI PRAVILA SV. FRANJE SALEŠKOG ZA NEPREKIDAN ŽIVOT U BOGU**

*Da bi neprekidno živio u Bogu, moraš živjeti prema čvrstim i prokušanim pravilima koja odišu njegovim duhom.*

**Prvo pravilo** je pravilo svetoga Pavla: “Onima koji Boga ljube sve se okreće na dobro!” I doista, jer Bog posjeduje moć i mudrost da zlo okrene na dobro, za koga bi on to trebao činiti ako ne za one koji mu se daruju bez pridržaja? Čak grijesi, od kojih neka nas Bog sačuva u svojoj dobroti, postat će božanskom Providnošću na spasenje onima koji su Božja svojina. Nikada David ne bi dosegnuo dubinu svoje poniznosti da nije pao u grijeh niti bi se Magdalena ikada uzdigla prema visini svoje ljubavi prema Bogu da joj nije tako mnogo oprošteno i nikada joj ne bi bilo oprošteno da nije sagriješila.

Smijem li ovoga Boga ne nazvati velikim umjetnikom milosrđa? Našu bijedu on pretvara u ljupkost, a sama zmija, od koje strahujemo, mora služiti po njemu na spasenje naših duša. Kaži mi, što neće njegovom rukom postati iz patnje koja te zadesi? Ako ti ikada patnja pogodi dušu, onda reci svojoj duši da je sve dobro ako ona ljubi svoga Boga. Baci li ti Bog nečistoću sramote na oči, neka tvoje oko baš po tome zadobije čist pogled. A baci li te on na pod kao nekoć svetoga Pavla, neka tvoj pad postane uskrsnuće.

**Drugo pravilo:** On je tvoj Otac. Inače ti ne bi bio zapovjedio da moliš: “Oče naš, koji jesi na nebesima.” Čega se bojiš ako si dijete Oca bez čije volje ne pada čak ni vlas s tvoje glave? Očita je činjenica da mi, koji smo djeca takva Oca, zadajemo sebi tolike brige. A jedno je samo potrebno: ljubiti ga i služiti mu. “Sjećaj me se”, reče on svetog Katarini Sienskoj, “i ja ću se sjećati tebe.”

**Treće pravilo** neka bude ono koje je naš Gospodin dao svojim apostolima: “Što vam je nedostajalo?” Gospodin je poslao svoje apostole u svijet bez novca, štapa, cipela, torbe i odjeće, a rekao im je opominjući ih: “Kad sam vas poslao u svijet, je li vam nešto nedostajalo?” I morali su odgovoriti: “Ne.” A ti – ako tvoju dušu obuzima gorčina života, pritišće li te onda teret nepravde? I ti moraš odgovoriti: Ne. Zašto nisi odvažan pobijediti onda i svaku drugu žalost? Bog te do sada nije napustio. Hoće li te napustiti ubuduće kad još više nego dosad želiš biti njegovo vlasništvo? Ne boj se zla koje ti svijet može učiniti. Možda ti ga nikada neće učiniti. A ako ti učini – Bog tvoj je s tobom! Svetom Petru je zapovjedio da hoda po valovima, a kad se on zanjihao na olujnom vjetru, spopao ga je strah zbog kojega je počeo tonuti i on je zazvao Učitelja u pomoć. A on mu reče: “Malovjerni, zašto si posumnjao?” Onda mu je pružio ruku i Petar je bio spašen. Ako ti Gospodin dopušta da hodaš po valovlju zla – ne očajavaj i ne boj se, Bog tvoj je s tobom! Imaj hrabrosti biti slobodan i bit ćeš slobodan.

*Sv. Franjo Saleški*

## **OGLASI**

**OBNOVA KROVIŠTA NA CRKVI SV. JAKOBA NA GROBLJU:** Molimo Vas za doprinos za radove na Crkvi na groblju.

### **DALJNI RASPORED BLAGOSLOVA OBITELJI**

Lj. Gaja – desna strana; Lugarićeva; Kolodvorska – lijevom stranom gore, desnom dolje; Paromlinska; Ante Starčevića – preostala polovica; M. P. Miškine (od strane Gaja); Braće Radića; Trg Prodavić; Gradišće; Gorička; Vinogradska; F. Viktora Šignjara; Andrije Hebranga; Kralja Tomislava; Vrbas; Lijeva strana Novigradske do Miholjanske; Miholjanska s klancima – lijevom stranom gore, desnom dolje; Novigradska – nastavak lijevom stranom od Miholjanske, desnom se vraća; Kucelova

**ZA BLAGOSLOV OBITELJI PRIPREMITI** – na bijeli stolnjak KRIŽ, UPALJENA SVIJEĆA i ako postoji BIBLIJA! Svaka obitelj na stol neka stavi i ŽUPSKU KNJIŽICU OBITELJSKOG DARA (oni koji nemaju taj dan će je moći dobiti).

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**

Muše, Šemovci, S. Radića 46  
Čižmešinkin, I. Gundulića 2  
Benkek, Gajeva 23  
Senjan, Miholjanska 76  
Jakopović, A. Starčevića 3A  
Hrženjak, Gorička 87  
Ivković, Trnovac 25  
Golub, Mitrovica 137A  
Fancev, Mitrovica 137A  
Mesarov, Mitrovica 84  
Kurtić, A. Starčevića 54  
Muktić Mesarov, Mitrovica 139  
Frajt, Mitrovica 163  
Pavunić, Mitrovica 191  
Rasinec, Mitrovica 200  
Babec, Mitrovica 174  
Odobašić, Mitrovica 160  
Cikoš, Mitrovica 156

Večenaj, Mitrovica 146  
Tkalčec, Mitrovica 128  
Stanešić, T. M. Gupca 3  
Pandur, Mitrovica 27  
Podravec, Mitrovica 43  
Ljubić, Mitrovica 49  
Špoljarić, A. Starčevića 26  
Čurić, Mitrovica 11  
Jakopović, Mitrovica 99  
Ormanec, Mitrovica 103  
Petričec, E. kvaternika 6  
Pavlović, Sv. Ana 41  
Miletić, Sv. Ana 49  
Tolić, Sv. Ana 39  
Račan, Sv. Ana 25  
Ferenčak, Sv. Ana 4  
Kolar, Sv. Ana 9

**SVETE MISE U TJEDNU 4.1.2015. – 11.1.2015.**

<i>Datum</i>	<i>Dan</i>	<i>Kalendar</i>	<i>Misna nakana</i>
4.1.	NED	<b>DRUGA NEDJELJA PO BOŽIĆU</b>	9.30 – Sv. Misa (Sv. Ana) 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 18.00 + Đuro i Ivka Mrazek 19.00 – <i>Martinci</i>
5.1.	PON	<i>Eduard</i>	18.00 – SV. MISA I BLAGOSLOV VODE (Virje): + Bolto i Eva Adaković
6.1.	UTO	<b>BOGOJAVLJE NJE SVETA TRI KRALJA</b>	8.00 – Sv. Misa i blagoslov vode (Šemovci): + Josip, Marija i Jakob Kosovec 9.30 – Sv. Misa (Virje): + Marija(4g.) Kopričanec, Gašpar i Marica Vinković 11.00 – sv. misa u Goli /proštenje 18.00 – Sv. Misa i blagoslov vode (Sv. Ana)
7.1.	SRI	<i>Sv. Rajmund Penjafortski</i>	18.00 + Martin Jaković i rodit. Cik 18.30 – <i>Marijina Legija</i>
8.1.	ČET	<i>Severin, Teofil</i>	18.00 + Kata i Vid Vidović
9.1.	PET	<i>Hadrijan, Honorat</i>	17.00 – KRŠTENJE: Nataly Bingula 18.00 – KUMULATIVNA: Marija Ros; Ivančica Grekšić; ob. Hatadi i Čorba
10.1.	SUB	<i>Miltiad, Petronije</i>	7.00 + Katarina i ob. Vrapčević, Mijo i ob. Krznarić 18.00 – Sv. Misa (Sv. Ana)
11.1.	NED	<b>KRŠTENJE GOSPODnje</b>	9.30 – Sv. Misa (Šemovci) 11.00 + Župna Sv. Misa / Virje 18.00 + Marica i Đuro Šipušić 19.00 – <i>Martinci</i>

IBAN: HR612402006-1100089025 (Erste Banka); Izdaje: Župa Sv. Martina, Lj. Gaja 11, 48326 Virje; Telefon: 048/897-235, e-mail: zupni-ured-virje@kc.t-com.hr; Radno vrijeme župnoga ureda: utorak - petak (9,00-11,00 sati) i radnim danom nakon Sv. Mise; Uređuje: Lana Cikoš; Odgovara: vlč. Ivica Bačani, žpk.; Tisak u vlastitoj nakladi; Naklada: 300 komada